

SČÍTANIE OBYVATEĽOV

Elektronické samosčítanie obyvateľov Slovenskej republiky prebieha v termíne od 15.2.2021 do 31.3.2021.

Obyvatelia sa sčítajú sami, v pohodlí domova a bezpečne, prostredníctvom elektronického formulára, ktorý nájdú na webovej stránke www.scitanie.sk

Prosíme občanov, aby pomohli pri sčítaní svojim blízkym (seniorom), ak ich o to požiadajú.

Po tomto termíne t.j. po 31.03.2021 bude samosčítanie obyvateľov ukončené a sčítací formulár už nebude možné vyplniť.

Občania, ktorí sa z rôznych dôvodov nemôžu, alebo nevedia sčítať sami, budú mať možnosť sčítať sa pomocou **asistenta** v kontaktnom mieste v obci. Z dôvodu epidemiologickej situácie spôsobenej ochorením COVID-19 sa **asistované sčítanie uskutoční počas 6 týždňov v termíne od 01.04.2021 najneskôr do 31.10.2021 a to na základe žiadosti občana.**

Upozorňujeme na skutočnosť, že o sčítacieho asistenta bude možné požiadať len v odôvodnených prípadoch (napr. imobilní, ťažko chorí, seniori).

Možnosť “dosčítať“ si nesčítaných obyvateľov obcou nebude možné.

Kontaktné miesto v obci Malatíny: obecný úrad

Kontaktná osoba v obci Malatíny:

- telefonický kontakt: 044/559 33 20; 0903 998 771
- emailový kontakt: obec.malatiny@gmail.com
- kontaktná osoba: Ing. Zuzana Jašková

Povinnosť sčítať sa vyplnením sčítacieho formulára majú všetci obyvatelia Slovenskej republiky.

Sčítať sa v zmysle zákona je povinný každý občan, ktorý má trvalý, prechodný alebo tolerovaný pobyt, je občan Európskej únie s obvyklým bydliskom na území SR, štátny príslušník tretej krajiny s trvalým, prechodným alebo tolerovaným pobytom na území SR. diplomatické výsady a imunitu na území SR podľa medzinárodného práva

Infolinka

Počas elektronického samosčítania obyvateľov bude k dispozícii Call centrum na **telefónnom čísle 02/20 92 49 19**. Infolinka bude slúžiť ako metodická a informačná podpora obyvateľov. Call centrum je aktívne od 15.02.2021.

Odkazy

Najčastejšie otázky: <https://www.scitanie.sk/mohlo-by-vas-zaujimat/spytali-ste-sa-nas-faq>